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Survey Responses by Industry Sector

18.9%
2.9%

0.5%
7.8%

5.8%
4.4%

3.9%
7.8%

2.9%
4.9%

2.9%
1.5%

11.2%
4.4%

0.5%
4.4%

13.6%
1.5%

0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12 0.14 0.16 0.18 0.2

Accommodation and Food Services (72)
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Arts, Entertainment, and Recreation (71)

Construction (23)

Education (61) & Child Care

Finance and Insurance (52)

Health Care or Social Assistance (62)

Manufacturing - All Others (31, 32)

Manufacturing - Food, Beverage, Brewing/Distilling (31)

Manufacturing - Machinery, Equipment, Medical, Computer/Electronics (33)

Mining, Quarrying, and Oil and Gas Extraction (21)

Other Services (81)

Professional, Scientific, and Technical Services (54)

Publishing, Broadcasting, Recording, Data Services (51)

Real Estate and other Rental and Leasing (53)

Retail and Wholesale Trade (44, 42)

Transportation and Warehousing (48, 49)
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Respondent Location by Municipality and County
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Is your annual company growth (head count):

How do you expect head count to change in the next 
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Does your business have all the information it needs about COVID-19 and COVID-
19-related public health guidelines?
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What would help you and your business meet public health guidelines better?
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How do you expect the regional Northern Colorado economy will change 
between Q4 (Oct-Dec) 2020 and Q2 (Apr-Jun) 2021?

What is the greatest threat facing your company?

What is the greatest opportunity facing your company?
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Economic Development Assistance - How can we help at this time?
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Female 60
Male 73
MaleFemale 29
Non-binary or third gender 1
Unknown or prefer not to answer 3
(blank) 40
Grand Total 206

No 143
NoUnknown or prefer not to answer 1
Unknown or prefer not to answer 3
Yes 20
(blank) 39
Grand Total 206

American Indian or Alaska Native 3
Asian 3
AsianNa WhiteOther not listed 1
AsianWhite 2
AsianWhiteOther not listed 2
Black or African AmericanWhite 1
Other not listed 6
Unknown or prefer not to answer 5
White 139
WhiteOther not listed 3
WhiteOther not listedUnknown or prefer not to answer 1
(blank) 40
Grand Total 206

No, none of the business’s owners have served in any branch of the U.S. Armed Forces. 139
No, none of the business’s owners have served in any branch of the U.S. Armed Forces.Unknown or prefer not to answer 1
Unknown or prefer not to answer 7
Yes, at least one owner is a non-Veteran who has served in the U.S. Armed Forces 5
Yes, at least one owner is a Veteran 15
(blank) 39
Grand Total 206

No 140
Unknown or prefer not to answer 15
Yes 10
(blank) 41
Grand Total 206

No 147
Unknown or prefer not to answer 9
Yes 11
(blank) 39
Grand Total 206

Do any of the business's owners identify as having a disability?

Please select any gender options that describe the business's owners

Have any of the business owners ever served in any branch of the U.S. Armed Forces, including the Coast Guard, the National Guard, or a Reserve component of any 
service branch?

Are any of the business owners of Hispanic, Latino or Spanish origin?

Please select any race options that describe the business's owners

Are any of the business's owners members of the of LGBTQ+ community?




